

甘偉然媽媽：張健卿女士

家長義工之體會

無需經驗，不會裁員，只要有一顆熱心便可「入行」，但沒有酬勞，你願意加入嗎？我在這行工作了差不多十年，「人生有幾多個十年，最緊要痛快！」，希望再幹多幾個十年。就是一份滿足感令我堅持下去，說說我的「入行」經過和體會吧！

在我的大兒子入讀小學時，校方正招募家長義工，心想我還要照顧一個剛踏入幼稚園的小兒子，恐怕沒有時間擔任了，故那份招募義工通告就此沒有理會，在上學期末，學校舉行了一次家長會，當時還有部份家長義工分享了這半年來擔任義工的心聲，原來當義工的時間很有彈性，那麼我便可以趁小兒子上了幼稚園時，騰出兩個小時來當義工，初時我是協助圖書館的工作，對我來說這是一個很新鮮的工作，原來一本圖書能夠在架上供各位借閱，事先必須經過一輪工序的，就這樣對圖書館的運作更加明瞭，亦產生了興趣，後來更帶同小兒子放學後一起來當義工，他更成為校中最年輕的一位圖書館管理員呢！

後來校方要成立「家長教師會」，我由籌委到擔任委員，這樣又把我帶進另一個層面，及後學校舉辦了幼童軍團，需要家長義工來擔任領袖，記得兒時很想當童軍，奈何當時父母認為童軍是男孩子的玩意，而一套童軍制服亦很昂貴，這樣便與童軍劃上句號，現在機會來了，我又怎能放棄。當上領袖便有責任讓孩子們在歡愉之下學到一些童軍技能，那麼我便需要進修童軍知識，這樣更擴闊了我的視野，接觸更多人與事，為我的生活帶來樂趣，經過多年來的努力，我終於取得了童軍領袖的最高榮耀，取得了「木章」，去年更獲得同伴們的推薦，擔任柴灣區幼童軍助理區總監一職。

義務工作沒有利益上的衝突，人與人的關係來得更融洽，我們都是抱著一個服務大眾的精神，當你看見他們因你的付出而得到快樂，那份喜悅，那份滿足就是我的原動力，嘗試為身邊的人出一分力，感受一下那份喜悅吧！